

Театру кукол—новое помещение

В этом году исполнилось двадцать лет со дня организации Киргизского государственного театра кукол. Из небольшой группы любителей, театр вырос в значительный творческий коллектив с двумя группами — киргизской и русской. За годы своего существования он дал восемь тысяч спектаклей, которые просмотрело более 2 миллионов юных зрителей. Сейчас в репертуаре театра 12 постановок. К зимним школьным каникулам русская группа готовит новые спектакли: «Как ежик подстригся» и «Цветок жизни». Киргизская группа к XXI съезду КПСС готовит пьесу «В тылу врага».

Но нашему театру сейчас очень трудно работать. Прежде всего здание не отвечает даже самым минимальным требованиям. Театр находится в здании бывшей узбекской мечети. Внутренняя часть помещения (потолок и колонны) расписана ярким орнаментом и, безусловно, представляет ценность как произведение народного творчества, для театра же эти колонны ни

к чему, они только мешают. Здесь нет фойе, гардероба, в ожидании спектакля дети вынуждены стоять во дворе под открытым небом. Здание ветхое, в стенах трещины. Деревянные опоры, поддерживающие потолок, подгнили. Дальше работать в таких условиях невозможно, театр закрыли. Необходимы срочный капитальный ремонт и перестройка помещения, а для этого потребуется столько средств, что на них можно построить новый детский театр.

Перед Министерством культуры республики неоднократно ставился вопрос о предоставлении кукольному театру другого помещения, однако на протяжении нескольких лет дело не движется. А ведь сейчас, в связи с упразднением районных организаций города, имеется возможность предоставить театру кукол новое помещение.

Этот вопрос необходимо решить как можно быстрее.

С. ЗОРИНА,
директор Киргизского государственного театра кукол.

19 ДЕК 1956
"Советская Киргизия"

Г. Фрунзе